

# Tantárgyi program

## 1. Alapadatok

<b>Tantárgy kódja</b>	<b>Kredit</b>	<b>Meghirdetés féléve</b>
PSBV054NMBB	7	2024/25/2
<b>Tantárgy neve magyarul</b>		
Szakszeminárium II. - pénzügy specializáció		
<b>Tantárgy neve angolul</b>		
Thesis Seminar		
<b>Tantárgy neve más nyelven</b>		
<b>Tantárgyfelelős neve</b>		<b>Tantárgy intézete</b>
Kerényi Péter		Pénzügy Intézet
<b>Oktatás nyelve</b>		<b>Követelmény típusa</b>
magyar		Gyakorlati jegy
<b>Elmélet heti óraszám (nappali munkarend)</b>		<b>Gyakorlat heti óraszám (nappali munkarend)</b>
0		2
<b>Elmélet féléves óraszám (levelező és esti munkarend)</b>		<b>Gyakorlat féléves óraszám (levelező és esti munkarend)</b>
0		0
<b>Kedvezményes tanulmányi rend (KTR) keretében a tantárgy elvégezhető?</b>		
Igen		

## 2. A tantárgy főbb jellemzői

<b>A tantárgy képzési célja</b>
Hallgatók támogatása a szakdolgozatuk elkészítésében.
<b>A tantárgy tartalmának rövid leírása</b>
A hallgatók a félév során rendszeresen konzultálnak a témavezetőkkel és elvégzik a konzultációkon megfogalmazott feladatokat. A hallgatók a szorgalmi időszak végére elkészítik a szakdolgozatukat.
<b>A tantárgy kapcsolata a képzés más tárgyaival</b>

## 3. A tantárgy tanulási eredményei

Képesség	Tudás	Attitűd	Autonómia és felelősségvállalás
A tanult elméletek és módszerek alkalmazásával pénzügyi tényeket és alapvető összefüggéseket tár fel, rendszerez és elemez.	Ismeri az alapvető pénzügyi összefüggéseket, pénzügyi elméleteket és a pénzügyi intézményrendszert.	A pénzügyi-számviteli döntéshozatal megalapozásához szükséges közgazdasági ismereteit igyekszik fejleszteni. Érdeklődik a mikro- és makroökonómiai innovációk iránt. A pénzügyi piaci modelleket kritikusan alkalmazza. A modellek következtetéseit kritikusan fogadja.	Önállóan alkalmazza a pénzügyi elemzésekhez szükséges módszertant. A matematikai elemzésekért, következtetéseiért és döntéseiért felelősséget vállal. Önállóan szervezi meg a pénzügyi-számviteli folyamatok elemzéséhez szükséges adatok gyűjtését, rendszerezését, értékelését. Önállóan alkalmazza a pénzügyi elemzésekhez szükséges közgazdasági ismereteket.
Képes a folyamatosan változó szakmai és infrastrukturális környezethez alkalmazkodni.	Tudatában van a szabályozási és technológiai környezet változékonyságának	Fontosnak tartja, hogy aktívan kövesse a gazdasági élet aktualitásait. Nyitott a pénzügyeket és számvitelt érintő jelenségek, problémák iránt,	Pénzügy-számvitel területen végzett munkáját önállóan szervezi, döntéseiért felelősséget
Képes az adatokat korrekt módon kezelni.	Érti a hiba, a torzítás és a csalás közötti különbséget.		
Képes önálló szakirodalmi feldolgozásra, a szakmai magyar és idegen nyelvű kommunikációra.	Ismeri a pénzügyi-számviteli szaknyelvet magyar és idegen nyelven.		

	<p>elkötelezettek a megoldásukat illetően. Nyitott az új pénzügyi ismeretekre és módszertanokra. Nyitott a vállalati pénzügyeket érintő jelenségek, problémák iránt, elkötelezettek a megoldásukat illetően. Nyitott a pénzügyi menedzsment aktuális kérdéseire. Elkötelezett a pénzügyi értékelési módszerek etikus alkalmazását illetően. Folyamatosan törekszik az önképzésre, tudása, ismeretei aktualizálására a pénzügyi piacokról. A pénzügyi árazás során tekintettel van az alkalmazott modell korlátaira. Számításai során törekszik a pontosságra, érthetőségre. A tervezés során felhasznált adatokat körültekintően kezeli. Elkötelezett az előrejelzések korlátait figyelembe venni. Lényegesnek tartja a megbízható információforrások létezését. Törekszik a megbízható adat- és információforrások használatára. Elkötelezett ismereteinek folyamatos frissítése és bővítése mellett.</p>	<p>vállal, munkatársaival együttműködik. Önállóan értékeli saját vagy más szervezetek pénzügyi teljesítményét és önálló javaslatokat fogalmaz a teljesítmény javítására. A javasolt megoldások szakszerűségéért, az elvégzett munkájáért felelősséget vállal. Felelősséget vállal a pénzügyi beszámoló elemzésének minőségéért. Felelősséget vállal a pénzügyi elemzés minőségéért. Felelősséget vállal az általa számított adatok megbízhatóságáért. Felelősséget vállal az általa szolgáltatott adatok megbízhatóságáért. Felelősséget vállal saját számításainak eredményeiért. Proaktív módon fejleszti és képzi önmagát.</p>
--	--	---

#### 4. Kötelező irodalom

Kötelező irodalom	URL
-	